

или парусія за прощаваніе-то на нѣкой грѣхъ за да даватъ постъ, да понедѣлничятъ. Послѣ това що е кривъ въ простолоудинѣ-тъ ако мысли че бобъ-тъ и чюшки-тъ въ спа-сяватъ чловѣка? Той вече и не пыта духовника, нѣно у-бій ли, обере ли, запали ли, той си отности, искуууупи с грѣхъ-тъ съ нѣкой сарандаръ или парусія, въ коетоето ся заключава сичко-то покаяніе за него, и послѣ товааа пакт си ѣ кара както знае. Кражбъ, лъжъ и всѣкъ оббббидъ и неправдъ той ся надѣе съ постъ, съ *тримярніе* или по-клоны че ги заглаждъ. За него нема грѣхъ който да да не-може бобъ-тъ като грѣмъ да го поразии, да го раззззбїе и да го развѣе; нема смрадъ и нечистота за които да ся ненадѣе той че ще може да ся омые и да ся оочисти отъ тѣхъ съсъ оцетъ и чюшки или съсъ бѣлъ луууукъ и чървень. А това право ли е, Евангелскы ли е, доббббрро ли излѣзва отъ него или зло, ты самъ вече сѣди.

Но и пакъ ако да ся постяше баремъ както що учи *Свѣтло-дѣхнувенный Павель*; само за въздържаніе а не силломъ: то кой бы ся осмѣлилъ противъ пости-тъ да выка!! *Кой-то не пости, да не укорява того що пости, а и кой-то пости да не осжѣда оного койшо не пости* Но кой ли смѣе днесъ между насъ да ся основавва на Апостоль Павлово-то или на Христово-то ученіе ??? кой-то дерзне да призове тѣхно-то свидѣтельство за въ-чясъ ще му режѣтъ, ты си протестантинъ! лютеранинътъ, ты искашь да развалишь вѣрж-тъ! каквы сми ти *сааааламъ* христїеныны Отче Серафиме! Христа прѣблагыя-тъбъ нашъ Спаситель, Павла богодѣхнувенныя-тъ учитель нашъ язы-чници-тъ, щѣтъ не щѣтъ направихмы ги Протесттанты, Лютераны, тѣхно-то ученіе отвѣрлямы и тѣрсимъ. спа-сеніе въ произволны-тъ и пристрастны-тъ уложенїїя на тѣзи които за свѣтскій тѣхенъ интересъ сѣ поискали да ны накаратъ да вѣруваме така както тѣмъ изнася, а че не ни позволяватъ и да мыслимъ на това отгорѣ! Бога вѣчнаго и праведнаго приімамъ за свидѣтель, братеее, че това азъ не го казувамъ отъ нѣкойж злож или приистра-стіе, но сърце-то мя боли за нашятъ простосърдечевенъ и чистонравенъ народъ, както и за другы толкози ооопле-менны и ближни намъ народы, които единъ языкъ и почти говорятъ, и сичкы ужъ въ истаго Исуса Спасителя вѣ-